

# Next Art Week in Greece

Международная выставка. Конкурс. Мастер-классы. Аукцион. NEXT: Εβδομάδα τέχνης στην Ελλάδα

## Δελτίο τύπου

Η Ευρασιατική Ένωση Εικαστικών Τεχνών, το Ελληνικό Ταμείο Τέχνης Myro Art Fund και η γκαλερί Myro προσκαλούν καλλιτέχνες από την Ευρώπη, τη Ρωσία και την Ασία να συμμετάσχουν στη διεθνή έκθεση και τον ανταγωνισμό της σύγχρονης τέχνης «Εβδομάδα Επόμενης Τέχνης στην Ελλάδα».

Σε αυτή την έκθεση θα παρουσιαστούν έργα ζωγραφικής, γραφικών, διακοσμητικών και κλωστοϋφαντουργικών έργων τέχνης, γλυπτικής και φωτογραφίας στους ακόλουθους τομείς - σύγχρονο και σύγχρονο.

Στο πλαίσιο της έκθεσης θα διεξαχθεί μια μεγάλη φιλανθρωπική εκστρατεία, στην οποία θα προσφερθούν έργα ζωγραφικής καλλιτεχνών που συμμετέχουν στην έκθεση σε διάσημους κατοίκους της ελληνικής εγκατάστασης.

**Ημερομηνίες:** 24 Φεβρουαρίου - 3 Μαρτίου 2019.

**Εγγραφή συμμετεχόντων:** μέχρι τις 10 Φεβρουαρίου 2019.

**Γκαλερί Μύρων Διεύθυνση:** Νικηφόρου Φωκά, Θεσσαλονίκη, Ελληνική Δημοκρατία

### Εκθεσιακή ιδέα

Η τέχνη είναι μια από τις περιοχές όπου τα γλωσσικά σύνορα δεν είναι τρομερά. Είναι κατανοητό σε κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τον τρόπο ζωής και τον πολιτισμό. Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας παρουσιάσουμε μια έκθεση συγγραφέων που αντλούν την έμπνευσή τους από την απεριόριστη ποικιλία της πρωτοτυπίας τους. Τα μάτια μας επικεντρώνονται στο μέλλον και θα θέλαμε να απεικονίσουμε όνειρα και σκέψεις για το μέλλον.

**Το Ελληνικό Έργο Επόμενη Εβδομάδα Τέχνης στην Ελλάδα περιλαμβάνει τα ακόλουθα προγράμματα:**

- 1) ΕΚΘΕΣΗ & ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
- 2) ΔΗΜΟΣΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ
- 3) ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ: διεθνή εργαστήρια και τάξεις επίδειξης

### ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί στη δημοφιλή εμπορική γκαλερί Μύρο, που βρίσκεται στην αριστοκρατική περιοχή της Θεσσαλονίκης, κοντά στον Λευκό Πύργο και το Αρχαιολογικό Μουσείο. Παράλληλα με την έκθεση θα διεξαχθεί διαγωνισμός, κατά τον οποίο θα καθοριστούν οι νικητές του προγράμματος του διαγωνισμού της έκθεσης.

Το πρόγραμμα ανταγωνισμού περιλαμβάνει:

- διαγωνισμός ζωγραφικής
- διαγωνισμός γραφικών
- τον ανταγωνισμό των τεχνών και των τεχνών και της κλωστοϋφαντουργίας
- ανταγωνισμός γλυπτικής
- ανταγωνισμός φωτογραφίας

Τα έργα που παρουσιάζονται στην έκθεση θα κριθούν από διάσημους Έλληνες και Ευρωπαίους καλλιτέχνες, προστάτες τέχνης, ιδιοκτήτες γκαλερί και εκπροσώπους των μέσων ενημέρωσης.

## **ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΧΑΡΤΗ**

Για να προσελκύσει την προσοχή στην έκθεση θα διοργανωθεί μια φιλανθρωπική δημοπρασία. Στην εκδήλωση προσκαλούνται εκπρόσωποι από το πολιτικό και πολιτιστικό ίδρυμα της Θεσσαλονίκης. Τα κεφάλαια που εισπράχθηκαν ως αποτέλεσμα του πλειστηριασμού θα μεταφερθούν στο ταμείο για την υποστήριξη των παιδιών.

Οποιοσδήποτε συμμετέχων έχει την ευκαιρία να βάλει την εικόνα του σε δημοπρασία με ελάχιστο κόστος 100 ευρώ. Την ίδια στιγμή, ο συγγραφέας λαμβάνει το 30%, οι διοργανωτές της δημοπρασίας λαμβάνουν το 20% και το 50% πηγαίνουν στο ταμείο για να στηρίξουν τα παιδιά της Ελλάδας.

## **ΜΑΣΤΕΡΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ, ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ DEMO**

Κατά τη διάρκεια της έκθεσης θα πραγματοποιηθεί μια σειρά εκπαιδευτικών προγραμμάτων με στόχο την πολιτιστική ανταλλαγή και γνωριμία του ελληνικού κοινού με τους καλλιτέχνες που συμμετέχουν στην έκθεση.

Το πρόγραμμα παρουσιάζεται σε δύο μορφές: μια μάστερ τάξη και τάξεις επίδειξης.

Πραγματοποιήσε κύριες τάξεις από προσκεκλημένους καλλιτέχνες από την Ευρώπη. Επίσης, οι εκθέτες πλήρους ωραρίου μπορούν να κατέχουν ένα master class ή μια demo τάξη για ένα ελληνικό ακροατήριο (παρέχεται μεταφραστής).

## **Σύντομες πληροφορίες για τον χώρο της έκθεσης - η γκαλερί Mygò**

Πολλοί Ευρωπαίοι καλλιτέχνες ξεκίνησαν τη σταδιοδρομία τους με μια έκθεση στην ελληνική γκαλερί Mygò! Η Mygò Gallery λειτουργεί από το 2011 ως μια πολυδιάστατη γκαλερί σύγχρονης τέχνης με ετήσιο πρόγραμμα εκθέσεων στους διάσημους χώρους της και παρουσιάζει έργα και έργα εκατοντάδων καλλιτεχνών από την Ευρώπη και την Αμερική. Η γκαλερί έχει κεντρική είσοδο στην οδό Νικηφόρου Φωκά 8, δίπλα στο ορόσημο "Λευκός Πύργος" (Άσπρος), που κατέχει σημαντική θέση στις εικαστικές τέχνες της Ελλάδας και ιδιαίτερα στην πόλη της Θεσσαλονίκης, στις ξεχωριστές αίθουσες του Tower), στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Οι χώροι που αποτελούν μέρος της Πινακοθήκης Mygò ενημερώνουν τις παράλληλες εκθέσεις μία φορά το μήνα, ανοίγοντάς τους το ίδιο βράδυ.

## **Κατάλογος**

Όλοι οι συμμετέχοντες στο έργο "Εβδομάδα Επόμενης Τέχνης στην Ελλάδα" δημοσιεύονται στον κατάλογο.

Γλώσσες του καταλόγου: Ελληνικά, Αγγλικά, Ρωσικά.

Ο κατάλογος πηγαίνει στην αρχή της έκθεσης.

## **Οργανωτές Εκθέσεων:**

Ευρασιατική Ένωση Τέχνης

Mygò Art Fund

Γκαλερί Μύρο

Το έργο υποστηρίζεται από το Τμήμα Διαχείρισης Τέχνης της Δημιουργικής Ένωσης Καλλιτεχνών της Ρωσίας, το Global Art Agency της NextArt και το World Art Foundation.

Καλούμε τους κατοίκους και τους επισκέπτες της αρχαίας πόλης της Θεσσαλονίκης να επισκεφθούν την έκθεση σύγχρονης τέχνης "Επόμενη εβδομάδα τέχνης στην Ελλάδα".

## **Οργανωτική Επιτροπή στη Μόσχα:**

Ph .: +7 (495) 5068044

Ph .: +7 (925) 4338821

Whatsapp / Viber: +7 (985) 4811118

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: info@nextart.gr

http://www.nextart.gr